
庄内町地域公共交通会議 会議録 

 

１ 開催日時 令和 3年 7月 2日（金）午後 1時 30 分～2時 20 分 

２ 開催場所 庄内町役場Ｂ棟 入札室 

３ 出 席 者 庄内町副町長 阿部 金彦 

東北運輸局山形運輸支局 首席運輸企画専門官 関澤 真 

（一社）山形県バス協会 庄内交通㈱ 常務取締役 髙橋 広司 

（一社）山形県ハイヤー協会 余目タクシー㈲ 代表取締役 池田 新 

庄内町自治会長会 自治会長会推薦役員 永田 政雄 

酒田河川国道事務所 道路管理課 課長 米塚 善昭 

庄内総合支庁 道路計画課 課長補佐 田村 武寿 

庄内総合支庁 総務課連携支援室 室長 齋藤 真朗 

庄内警察署 交通係長 阿部 直之 

庄内町商工会 理事 ㈲立川タクシー 代表取締役 阿部 豊 

社会福祉法人 庄内町社会福祉協議会 総務福祉課福祉係長 髙橋 克幸    

庄内町建設課 主査兼管理係長 山本 武範 

（計１２名） 

４ 事務局  企画情報課 課長 佐藤 博文 

まちづくり係長 清野 美保 

まちづくり係 主事 小林 えり奈 

                                           

                                        

１ 開  会                                 （13:30） 

 

２ あいさつ 

 

３ 協  議 

(1)町営バスの運行見直しについて 

委員／循環路線の時刻表について、打ち切り運行となっている部分があるが、定時定路線のバス

にもかかわらず利用者の有無によって運行する、しないとすることができるのか。 

事務局／循環路線については、以前より打ち切り運行を含めた現行の時刻表のとおり本会議にて

承認いただいたうえで運行を行っている。9 月の改正後もこの運行方法を維持していきたいと考

えている。 

委員／幹線路線と市街地循環線の車内アナウンスが前回の改正時の変更点を反映しておらず、現

状と合っていない。直してほしい。 

事務局／今回の改正に合わせてアナウンスシステムを修繕できるよう検討する。 

 

４ その他 

委員／運行事業者の入札選考について、一般旅客自動車運送事業者のほか、貨物運送事業者やレ



ンタカー事業者が選考に参加しているが、今後もその方針は変わらないのか。 

委員／自家用有償旅客運送は、自治体が交通空白地において運送を行うものであり、運転者の要

件に二種免許が必須とはなっていないため、一般旅客自動車運送事業者以外の受託も制度上は可

能である。令和 2年 11 月から一般旅客自動車運送事業者が運行管理と整備管理を合わせて委託を

受ける「事業者協力型」という制度が新たにできた。この場合登録期間等の優遇措置もあるため、

参考にしていただきたい。 

事務局／制度の規定の中で、金額の安さだけでなく、より安全安心な運行を維持できるよう検討

していく。 

 

 

５ 閉  会                                 （14:20） 


